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Biri l: C6ngchdo m6t hQi chqc6 dang parabol y=-{-, Ui5t'4 chi0u cao h : 4m. Tim chi6u

ddi d cria cdng.
(GVtu giai)

u

-_2

Bii 2: MOt do4n dAy vdng cua m6t cdy cAu c6 dang parabol y = 
-'-.bi6t 

chidu ddi doqn ddy' 125

d6 la d: 50m. Tim chi€u cao h tir m4t d6y cria dAy diln dAu ddy.
(GVt.u gi6i)

10 2076 - 2011

Bni 1. (Qu0n Tan Phf)
B6c Ndm vay 2 triQu diing cta ngdn hdng dC lAm kinh tii gia dinh trong thdi h?n mQt

ndm. LE ra cu6i nAm B6c ph6i tr6 c6 v6n 6n lai. Song B6c dd du-o. c ng6n hang k6o ddi th€m

mQt ndm nt4 s6 lai cta ndm dAu duo.c g6p viro s6 v6n dO tinh ldi n5m sau vd lai su6t v6n

nhu cfr. FIt5t hai n5m B6c ph6i tr6 t6t cd2 420 000 d6ng. H6i lai suAt cho vay bao nhiOu

phan tram trong m6t ndm?
(GV ts giai)

Bni 2. (Qudn Tdn Phf)
ME em titit kiQm 100 000 000 d6ng grii vdo ngdn hdng vdi kj hqn mQt thring. Lai

suAt h 4,5% mQt n[m. Do bfln c6ng viQc, hai thring sau mg m6i dCn rut ti6n lai. H6i mp nhQn

duoc bao nhi€u ti0n hi @i6t m6i thang dOu c6 30 ngdy)?
(GV tu ei6i)

Bni 3 (Qu0n 1)

MQt ngudi gui ti6t kiem 200 triQu VNE vdo tdi khoan tpi ngdn hdng Nam A. C6 2 qr lga

ctrqn: 
"guoi 

- g\ii c6 th6 nhan dugc lai suit lyo mQt ndrn hoic nh4n ti6n

thuong ngay la I triQu VND v6i hi su6t 60/o mdJ ndm. Lua chon ndo t6t hcrn sau 1

ndm? Sau hai ndm?

E{p:in:
! C6ch 1 gui v6i hi suat 70% m6t ndm:

56 ti6n ngudi d6 c6 duo. c sau 1 nf,m: 200+200.7yo:214 (triQu \ND).
Sd ti€n ngudi d6 c6 tlugc sau 2 n5m:

2 1 4,0 00, 000+2 1 4,0 0 0,00 0.7 o/a-.22 8,9 8 (triQu VND ).

(D4ng li6n quan Parabol - m6i thi 0,5 tli6m)

(D4ng lei sulit ngin hing - m6i bhi 0,75 ili6m)



Z CAch 2 gui vdi hi sudt 60% mdt ndm:

56 tiOn ngudi el6 c6 ctugc sau I ndm chua tinh ti€n thu&ng:
200+200.6Yo : 21 2(triQu VND).

So ti6n sau I ndm cld tinh tidn thuong:
212+3--zts$iAu VND).

Sd ti€n nguoi el6 c6 ilugc sau 2 ndm da tinh tiCn thu&ng:
212+212.6Yo+3 :227,7 2 (triQuVNE).

V{y ntiu grli I ndm thi theo cach2 sE lqi hon, gui 2 n5m thi c6ch 1 sO lgi hon.

Bni 4: (Qu{n 5)
i .t ,.^

Laj suat tiet kidm cua m6t ngAn hirng nhu sau:

Ki han (th6ne) 6 7 8 9 10 il l2
Lai th6ns (%/ndLn) 6.16 6.20 6.24 6.28 6.32 6.35 6.49

Ldi quf ("/olndm) 6.17 6.32 6.62

Ldi cu6i ki (/o/ndm\ 6.25 6.31 6, 11 6.43 6.49 6.55 6.80

Kh6ns ki han (%/ndm) 1.0

* Lai su6t: C/i!!y) 360 x (t6ng s6 ngiy trong kj, han lai) x (s6 tien grii).
100

* Ldi kh6ng nh{p vdo vtin (n6u chua ldnh lai thi s6 tiiin lai kh6ng nhQp vio ti6n grii).
* Rrit vdn tru6c k! hqn: ldi duoc tinh kh6ng kj'han.

M9 cira An grii vio ng6n hgng tr6n s6 ti6n 100.000.000 d6ng. Em hdy tinh st5 tidn m9 cira

An nh{n clugc (ldm trdn <llin nghin ddng) trong m5i trudng hqp sau:

1/ GiA sri M9 cira An grii si5 tidn tr0n ngdy 1ll0l2}l5 v6i k! h4n 12 thang, rirt ldi hang thang.

Diin ngdy 11312016 m6i rut ldi mQt lan thi sti tidn me cta An rut du-o. c ld bao nhi0u? (trinh bdy loi
giai).

2l Giit sit mg cira An giri s5 tidn tr0n ngiy lll1l2}l5 v6i kj, h4n 9 thring, l6nh ldi hdng quj,.

M9 cira An lanh lai dt t"ng [], d6n ngdy ll5Dol6 me cira An rut h6t ca tidn gtri vd ti6n Ei thi s6

ti6n nhdn iluqc ld bao nhi6u? (trinh bdy 1di gi6i).

Drip in:

1/ 56 ti6n rut Hi (n l/rcDob d6n l/312016) gdm 5 th6ng vdi t6ng s6 ngdy trong tirng th6ng:

6'4? 
,36g.12s +10 + 3.ii).100.000 .o0o =2.740.222,222x2.740.000 (d6ng)

100

2/ T6ng s6 tidn nhfln (tn 1/10/2015 d6n 1/5/2016) kfii nit v6n tru6c kj'h4n g6m: tiAn v6n + tidn l6i
khdng ki hqn - tidn lai dinh ki tl6ng kf dh rirt.

+ 55 lai da rut theo cldng kf hdng qulf:

6'??, 
:rlo.As + t0 + 4.3 1 ). 1 00.00 0.000 x 3.272.666,667 o 3.21 3.000 (d6ng)

100
+ S6 Hi kh6ng ki han (tir lllol2o15 d6n 11512016):

l\, 
3 69.1zo + 2.30 + 4.3 1). I 00.000.000 r 59 1.666,667 - 592.000 (d6ng)

100

+ T6ng s6 tiAn nhAn:
100.000.000 + 592.000 - 3.213.000 = 97.379.000 (d6ng).


